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INFORMACIÓN ERASMUS+ 2024
Convenio 2024-1-ES01-KA131-HED-000235866

En el presente curso escolar, Hoteles Escuela de Canarias vuelve a poner a disposición del alumnado 30 becas de movilidad Erasmus+ para la realización de una práctica profesional en países de la Unión Europea.

Con esta iniciativa de movilidad extranjera, lo que se persigue es que el alumnado de Hecansa tenga la oportunidad no solo de mejorar sus competencias lingüísticas sino también adquirir experiencia laboral internacional, lo que le ayudará a tener una perspectiva diferente del sector y permitirá mejorar sus habilidades profesionales. Además, se trata igualmente de una oportunidad única a nivel personal, ya que al vivir en otro país favorecerá el desarrollo de sus habilidades de adaptación, independencia y resolución de problemas.

[bookmark: _GoBack]La movilidad de prácticas Erasmus+ se trata de becas que pueden ir de dos a doce meses en países miembros de la UE o en un tercer país asociado al programa titular de una ECHE. En años anteriores, nuestro alumnado de los ciclos formativos de grado superior ha realizado sus prácticas de movilidad en el extranjero en países como: Noruega, Alemania, Grecia, etc. Asimismo, muchos, una vez finalizada la movilidad, han sido contratados por las empresas.

En resumen, realizar una movilidad de prácticas Erasmus+ no solo ayudará a nuestro alumnado a mejorar como profesionales, sino también como personas, dándoles una oportunidad de vivir una experiencia enriquecedora que abrirá puertas en sus carreras.
	


image1.png
hi

HECANSA

HOTELES ESCUELA
DE CANARIAS




image2.png
_~
an .
Gobierno Consejerfa de Derechos Sociales,
deCanarias  '9valdad, Diversidad y Juventud




